



Возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия с участием действующего сотрудника полиции, в результате которого погиб человек

21 июля 2012 года около 9 часов 30 минут на 5-м километре Новокольцовского тракта (Екатеринбург - Кольцово) 29-летний участковый уполномоченный отдела полиции №13 УМВД России по городу Екатеринбург в звании капитана полиции, двигаясь на личном автомобиле ВАЗ-2110 вместе с 24-летней пассажиркой, допустил наезд на препятствие - опору дорожного знака. В результате ДТП сам водитель не пострадал, а пассажирка получила телесные повреждения и скончалась на месте происшествия.

По предварительным данным, пострадавшая скончалась от черепно-мозговой травмы. Также установлено, что участковый уполномоченный был в гражданской одежде, вне службы, находился на выходном.

По факту дорожно-транспортного происшествия следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следователем выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление следственным путем всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

22 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826292>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
